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N41 Elversele-St.-Niklaas - Wegdek

Op verschillende plaatsen is de staat van het weg-
dek van de N41 bedenkelijk.

Met name het stuk vanaf  het in 2004 volledig 
heraangelegde kruispunt Duivenhoek in Elversele 
tot aan de oprit van de El 7 in Sint-Niklaas, is 
zwaar beschadigd.

De rijweg helt er aan beide kanten af  naar de ber-
men, en de putten in het wegdek zijn zo talrijk en 
van die aard dat de veiligheid erdoor in het gedrang 
komt en de kans op beschadiging van voertuigen 
zeker niet ondenkbaar is.

Deze slechte staat van het wegdek is voornamelijk 
te wijten aan het feit dat de onderliggende funde-
ringen niet voorzien zijn op het drukke vrachtver-
voer dat hier dagelijks passeert.

Het opvullen van de gaten brengt enkel tijdelijk 
soelaas, zonder dat dit tot een structureel herstel-
lend effect leidt. Na enkele maanden rijst immers 
weer hetzelfde probleem op dezelfde en/of  andere 
plaatsen.

1. Is de administratie Wegen en Verkeer op de 
hoogte van deze problemen?

2. Wat is hun inschatting van het probleem en de 
oorzaken ervan?

3. Wordt een structurele oplossing op korte ter-
mijn overwogen?

4. Heeft de minister hiervoor in de nodige finan-
ciële middelen voorzien op zijn begroting?

Antwoord

1. De administratie Wegen en Verkeer is zich 
bewust van de situatie op de N41 tussen 
Elverseleen de E17.

2. Het vullen van de putten is inderdaad een tij-
delijke oplossing. De enige oplossing is een vol-
ledige heraanleg van de weg – dit wil zeggen 

verharding en fundering – om het probleem 
definitief  op te lossen.

3. Op korte termijn zullen de slechtste stukken een 
nieuwe verharding (top- en onderlaag) krijgen. 
Aanbesteding hiervan is voorzien in 2005. Wat 
betreft de definitieve herinrichting is er momen-
teel een streefbeeldstudie lopende waarin de 
volledige N41 bestudeerd wordt.

4. Zoals hierboven vermeld, zijn voor de korte 
termijn financiële middelen voorzien. Voor de 
definitieve herinrichting van de N41 Hamme-
Temse zijn momenteel nog geen financiële mid-
delen beschikbaar.


